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Η Χριστουγεννιάτικη γιορτή των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ακόμα μία εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην κεντρική σκηνή 
του εμβληματικού Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, αυτή τη φορά 
από τα παιδιά του Βρεφονηπιακού Σταθμού, του Παιδικού 
Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ οι μικροί 
μαθητές, με την καθοδήγηση των υπευθύνων, παρουσίασαν με εξαιρετική επιτυχία 
στο κατάμεστο από κόσμο Δημοτικό Θέατρο της πόλης, την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου 2024, το έργο «Το Χριστουγεννιάτικο βραβείο ενός αδέσποτου 
σκύλου», της συγγραφέως Άννας Ιακώβου, η οποία έκανε και τη θεατρική διασκευή 
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του βιβλίου της.
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«Απόψε μιλήσαν τα παιδιά μας», είπε κατά τη σύντομη προσλαλιά του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, τονίζοντας πως «όλοι 
καταλαβαίνουμε γιατί ο Πανάγιος Θεός διάλεξε αυτό το δρόμο, αυτή την οδό για 
να έρθει κοντά μας. Την οδό της παιδικότητος. Να Γεννηθεί μέσα από μία μητέρα 
και να μπει μέσα στον κόσμο των ανθρώπων σαν ένα απαλό βρέφος».

«Μόνο ένα παιδί μπορεί να έχει αυτή την αγγελική ματιά στον κόσμο και στα 
πράγματα», σημείωσε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας πως 
«καλούμεθα να γίνουμε παιδιά. Παιδιά στην αθωότητα, στην αγάπη, στην 
εμπιστοσύνη, στην πίστη, στην ευγένεια, στη στοργή».

Δοξολογώντας τον Πανάγιο Θεό μας για αυτές τις ευλογίες που και ο ίδιος βιώνει 
κοντά στα παιδιά, απευθυνόμενος στους γονείς επεσήμανε πως «δεν υπάρχει 
μεγαλύτερη τιμή, από αυτή την τιμή που σας έχει χαρίσει ο Κύριος: Να είστε 
γονείς και να έχετε αυτά τα βλαστάρια τα όμορφα, τα χαριτωμένα, τα δροσερά, 
γιατί έτσι είστε συνδημιουργοί με το Θεό». «Δεν συνδημιουργείτε κάτι φθαρτό, 
κάτι πρόσκαιρο, αλλά κάτι αιώνιο, γιατί αυτές οι ψυχές συνεχίζουν στην 
αιωνιότητα. Είναι αιώνιοι άνθρωποι αυτά τα παιδιά», πρόσθεσε παράλληλα.

Ευχαριστώντας θερμά και τιμώντας την συγγραφέα κα Άννα Ιακώβου, σημείωσε 
πως «αυτό που κάνει είναι πράγματι ιεραποστολή, γιατί μεταλαμπαδεύει τα 
ζώπυρα της αγάπης, της αλήθειας, του ανθρωπισμού και της πίστεως σε ό,τι πιο 
όμορφο υπάρχει, στα παιδιά μας. Στο μέλλον μας, στη ζωή μας, στην ελπίδα μας».

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους συντελεστές 
αυτής της όμορφης προσπάθειας και ειδικότερα τον Πνευματικό Σύμβουλο των 
Εκπαιδευτηρίων μας Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Βουρλάκο, την Πρόεδρο του 
Ιδρύματος Προστασίας Νεότητος «Άγιος Γεώργιος – Άγιος Πολύκαρπος» κα 
Ιωάννα Κονίδη, τον Γενικό Διευθυντή του Βρεφονηπιακού Σταθμού, του Παιδικού 
Σταθμού και του Νηπιαγωγείου, ψυχολόγο κ. Δημήτριο Πετρούνια, ο οποίος είναι 
και Συντονιστής του Εκπαιδευτικού Έργου όλων των βαθμίδων, τη Διευθύντρια κα 
Γιώτα Τιλκερίδου, την Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων και Γυμνασιάρχη 
κα Κυριακή Κούβαρη, την Διευθύντρια προσωπικού κα Μαρία Στεργίου – Καψοκόλη, 
τους Εκπαιδευτικούς καθώς και το διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον πνευματικό υπεύθυνο όλων των 
Εκπαιδευτικών Βαθμίδων (Βρεφονηπιακού Σταθμού, Παιδικού Σταθμού, 



Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου), Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο 
Βουρλάκο, ο οποίος είχε αναλάβει την σκηνοθεσία της παράστασης, καθώς και την 
παρουσιάστρια της Εκδήλωσης κα Ευαγγελία Κονταξή, Γενική Διευθύντρια του 
Γηροκομείου Πειραιώς.

Το πιο ζεστό χειροκρότημα μετά τα παιδιά εισέπραξαν η Γενική Διευθύντρια του 
Παιδικού Σταθμού κα Γιώτα Τιλκερίδου, η οποία σε συνεργασία με τη Διοικητική 
Διευθύντρια κα Μαρία Στεργίου – Καψοκόλη δέχθηκαν τις ευχαριστίες και τις 
ευχές των γονέων και των κηδεμόνων.

Ευχαριστίες, επίσης, εξέφρασε στον Δήμαρχο Πειραιώς κ. Ιωάννη Μώραλη για τη 
δωρεάν παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου, στον παριστάμενο Αντιδήμαρχο κ. 
Γιάννη Χατζηαλέξη, στον οποίο ο Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του 
Σεβασμιωτάτου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. Δημήτριος 
Αλφιέρης, εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στα Εκπαιδευτήρια, 
πρόσφερε μία εικόνα της Παναγίας, καθώς και στους Αντιδημάρχους Γρηγόρη 
Καψοκόλη και Ανδριάννα Ζαρακέλη. Παρών στη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση των 
παιδιών ήταν και ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και συνεχάρη τους δύο ηθοποιούς της 
παράστασης τον Τάσο Μηλιαρέση και τη Χρυσάνθη Λαθούρη, από τη θεατρική 
ομάδα του Ιερού Ναού Θείας Αναλήψεως του Κυρίου Δραπετσώνας, αλλά και τις 
κυρίες Μαρία Καψοκόλη – Στεργίου και Κατερίνα Αλφιέρη οι οποίες είχαν την 
ευθύνη του βεστιαρίου και του στολισμού.

Στο τέλος της όμορφης αυτής εκδήλωσης, μοιράστηκαν σε όλα τα παιδιά του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου ενθύμια και 
Χριστουγεννιάτικα δώρα.
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